ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов муниципального образования городской округ Люберцы Московской области «О бюджете муниципального образования городской округ Люберцы Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»  
30 ноября 2018 год
Дата проведения: 30 ноября 2018 года

Время проведения: 11 часов 00 минут

Место проведения: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 190
Присутствовали: Руководители и сотрудники администрации городского округа Люберцы, депутаты Совета депутатов городского округа Люберцы, руководители и сотрудники муниципальных учреждений городского округа Люберцы, представители средств массовой информации, жители городского округа Люберцы.
Слушали: О проекта решения Совета депутатов городского округа Люберцы Московской области «О бюджете муниципального образования городской округ Люберцы Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Выступили: 

Антонов Сергей Николаевич - председатель Совета депутатов городского округа Люберцы, открыл публичные слушания. Информация о времени, месте и теме слушаний, а также проект решения был опубликован в приложении к газете «Люберецкая панорама» «Вестник официальных документов» 15 ноября 2018 года и размещен на официальном сайте городского округа Люберцы. Доложил, что направленный в Совет депутатов городского округа Люберцы проект решения «О бюджете муниципального образования городской округ Люберцы Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» был рассмотрен на заседаниях постоянной депутатской комиссии по вопросам бюджета, экономической и финансовой политике, экономике и муниципальной собственности, проинформировал присутствующих об основных параметрах бюджета, о проведенных заседаниях депутатской комиссии и проблемных вопросах, которые были решены в ходе работы комиссий. Так же он сообщил, что 14 ноября 2018 года Совет депутатов городского округа Люберцы Московской области своим Решением принял за основу проект «О бюджете муниципального образования городской округ Люберцы Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, Федерального закона от 06.10.2003г. №131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на 30 ноября 2018 года были назначены публичные слушания. Уведомления от лиц, желающих принять участие в публичных слушаний, письменные обращения (предложения, замечания) не поступали. 
Предоставил слово для доклада Паку Андрею Эдуардовичу - начальнику финансового управления администрации городского округа Люберцы.
Пак А.Э.: выступил с докладом о бюджете муниципального образования городской округ Люберцы Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
Антонов С.Н.: Поблагодарил всех участвующих в публичных слушаниях за внимание, предложил считать публичные слушания по проекту решения о бюджете муниципального образования городской округ Люберцы Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, состоявшимися.

